

SOLICITUD DE ACCESO Y DECLARACIÓN DE RESPONSABILIDAD

Guayaquil viernes 30 noviembre 2012

BLUM NARVAEZ JUAN GUILLERMO ,en mi calidad de Representante Legal de la compañía COMPANIA INMOBILIARIA BLUBAQUE S. A. , con Expediente Número 44305 y RUC 0990857148001 solicito se me otorque la clave de acceso para ingresar al portal web de la Superintendencia de Compañías (www.supercias.gob.ec) y presentar periódicamente la información financiera y societaria de mi representada mediante el sistema y los procesos que se han dispuesto para el efecto, de acuerdo a las siguientes condiciones:

- a) La compañía se compromete a cumplir las disposiciones establecidas en el Reglamento para la actualización de la información general, y el registro y obtención de claves de acceso en línea al portal web institucional, de las sociedades sujetas al control y vigilancia de la Superintendencia de Compañías, expedido mediante Resolución No. SC.SG.DRS.G.12.014 del 25 de septiembre del 2012.
- b) La compañía debe utilizar los mecanismos electrónicos habilitados en el portal web de la Superintendencia de Compañía para la trasmisión de su información financiera y societaria.
- c) La compañía asume la responsabilidad total sobre la veracidad, exactitud, consistencia e integridad de la información financiera y societaria que trasmita a través del sistema informático provisto por la Superintendencia de Compañías para este fin.
- d) El representante legal de la compañía es el responsable del uso de la clave de acceso otorgada y como tal asume todas las responsabilidades legales que de su uso se deriven.
- e) La compañía se compromete a conservar los soportes físicos de la información presentada, así como el comprobante de presentación de información generado por el sistema de la Superintendencia de Compañías.
- f) La Superintendencia de Compañías se reserva el derecho a negar, restringir o condicionar el acceso al portal web institucional y los programas informáticos que en este se incluya, de forma total o parcial, a su entera discreción, así como a modificar los servicios y contenidos del mismo, en cualquier momento y sin necesidad de previo aviso.

Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de la información que se presente a través del sistema y mediante el acceso otorgado; y, acepto que en caso de que la información transmitida no cumpla con los requisitos exigidos, la Superintendencia de Compañías aplique las sanciones previstas en la ley.

Atentamente,

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

DENCIA DE

REGISTRO DE SOCIEDADES

0 3 DIC 2012

Carlos Eras

Nombre: BLUM NARVAEZ JUAN GUILLERMO

Huma

Identificación 8900935263

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

AP-03.3.1.3-F3 Solicitud de Acceso y Declaración de Responsabilidad

INMOBILIARIA BLUBAQUE S. A.

Guayaguil, 09 de agosto del 2012

Señor

JUAN GUILLERMO BLUM NARVAEZ

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle, por medio de la presente comunicación, que la Junta Universal Extraordinaria de Accionistas de la compañía INMOBILIARIA BLUBAQUE S. A., celebrada el día de hoy, tuvo a bien reelegirlo a Usted como PRESIDENTE de la Compañía, por el lapso de CINCO AÑOS.

El último nombramiento fue inscrito a su favor el 26 de abril del 2010.

En el ejercicio de sus funciones, usted, tendrá las facultades y obligaciones establecidas en el Articulo VIGESIMO SEPTIMO del Estatuto Social y en particular, la representación legal individual, judicial y extrajudicial de la compañía.

La compañía INMOBILIARIA BLUBAQUE S. A., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Dr. Germán Castillo Suárez, el 1 de diciembre de 1986, inscrita en el Registro Mercantil el 15 de enero de 1987, con un capital social de DOS MILLONES DE SUCRES.

Posteriormente, la compañía aumentó su capital a DIEZ MILLONES DE SUCRES y reformó sus Estatutos Sociales mediante escritura otrada ante el Notario Cuarto del Cantón, el notario de Cantón, el notario de 1987 e inscrita en Registro accessor de 1988.

Finalmente, mediante escritura pública celebrada ante el Notario Primero de éste cantón Dr. Carlos Quiñónez Velásquez, el 27 de abril de 2001, aumentó su capital social en DOS MIL DOLARES con lo que fueron reformados los artículos quinto y sexto y el literal a) del Artículo Vigésimo Sexto de sus estatutos sociales.

Se servirá aceptar su designación en la nota puesta, al pie de este oficio.

Atentamente,

Maria Autonida de Blum MARIA ANTONIETA BAQUERO BARBERAN DE BLUM

C. C. No.0900862632 Domicilio: Riobamba No.607 y Quisquis

NOTA DE ACEPTACIÓN:

Acepto el cargo de **PRESIDENTE** de la Compañía y declaro que me he posesionado en esta fecha. Guayaquil, 09 de agosto del 2012

JUAN GUILLERMO BLUM NARVAEZ

e.c.# 0900935263

Domicilio: Riobamba No.607 y Quisquis



Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:44.494 FECHA DE REPERTORIO:14/ago/2012 HORA DE REPERTORIO:14:26

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintiuno de Agosto del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía INMOBILIARIA BLUBAQUE S.A., a favor de JUAN GUILLERMO BLUM NARVAEZ, de fojas 84.874 a 84.876, Registro Mercantil número 14.838.

ORDEN: 44494

ARTHUR CONTRACTOR OF THE FEBRUARY OF THE FEBRU

Guayaquil, 24 de Agosto de 2012

\$ 9,00

REVISADO POR A

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0990857148091

RAZON SOCIAL:

COMPAÑIA INMOBILIARIA BLUBAQUE S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

BLUM NARVAEZ JUAN GUILLERMO

PEC. INICIO ACTIVIDADES.

15/01/1087

FEC. CONSTITUCION:

15/01/1967

FEC. INSCRIPCION:

01/10/1987

FEC. ACTUALIZACION:

01/10/2012

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL

COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Canión: GUAYAQUIL Parroquia: ROCA Calla: RIOSAMBA Número: 607 Intera URDANETA Y JUNIN Referencia ubicación: JUNTO A DIFARMAGRO Telefono Trabajo: 2301688 Telefono Telefono Trabajo: 2301688 Telefono Tel

2301781

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

ANEXOS DE RETENCIONES EN LA FUENTE

DECLARACIÓN DE IMPLESTO A LA RENTA_SOCIEDADES DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

DECLARACION MENSUAL DE NA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al

JURISDICCIUM:

4.

(I REGIONAL LITORAL SUR! GUAYAS

SERVICIO DE RE

ABIERTOS: CERRACOS

ugar delen ision: OXCEVTENO ASAM EC ALFOE ABOFILL DAYAGE

SILY CHEYBERS

h. 4 03/16/4 2

Orlando Centeno Escobar DELEGADO DEL R.U.C.

SERVICIO DE SENTAS INTERNAS LITORAL SUR

DE COM SOCIEDADES

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0990857148001

RAZON SOCIAL:

COMPAÑIA INMOBILIARIA BLUBAQUE S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE DE CONTRIBBYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

BLUM NARVAEZ JUAN GUILLERMO

FEG. INICIO ACTIVIDADES!

15/01/1887

FEC. CONSTITUCION:

15/01/1987

FEC. INSCRIPCION:

01/10/1987

FEC. ACTUALIZACION:

01/10/2012

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Perroquia: ROCA Calle: RIOBAMBA Número: 807 Intersección: LUIS URDANETA Y JUNIN Referencia ubicación: JUNTO A DIFARMAGRO Telefono Trabajo: 2301668 Telefono Trabajo: 2301781

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

ANEXOS DE RETENCIONES EN LA FUENTE

- DECLARACIÓN DE IMPLIESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- DECLARACION DE RETENCIONES EN LA FUENTE

DECLARACION MENSUAL DE WA

DE ESTABLÉCIMIENTOS REGISTRABOS: del 001 al

JURISDICCIUM:

(REGIONAL LITORAL SUR) GUAYAS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

TAS INTERNAS SERVICIO DE RE

Feoise v Rora:

ABIERTOS: CERRACOS!

l "jardela, ision: Usuario OXCENTENO ASACH EC ALFOE ABOFLLLOAYÂLO

SAY C-EVBERS

Cinera Corica

Oriendo Centeno Escobár DELEGADO DEL R.U.C. SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

TITORAL SUR

